

"Слабый доллар – идеальная подушка безопасности. Дешевая американская валюта помогает экспорту, а значит, и корпоративным прибылям. При пересчете зарубежной выручки с евро на доллары мы получаем больше долларов – при низкой инфляции это сугубо позитивный фактор. Конечно, есть и негативный побочный эффект – удорожание сырья, однако стабильный рост корпоративных прибылей перевешивает этот фактор. В Белом Доме понимают: слабый доллар – это то, что доктор прописал. Говорить представители властей могут все что угодно, однако я уверен, что в обозримой перспективе никакого противодействия дальнейшему постепенному ослаблению доллара не будет", - отметил в эфире CNBC аналитик Foreign Exchange Analytics Дэвид Гилмор.

Источник: [РосБизнесКонсалтинг](#)